

管理處

本公司曾國正總經理接見福智文教基金會及慈心有機農業發展基金會代表，討論研商合作有關塑膠垃圾對海洋生態的嚴重危害，一起救護生命及保護環境永續盡一份心力的努力，加強落實企業社會責任。

福智文教基金會及慈心有機農業發展基金會，與本公司在 109 年 9 月 19 日一起辦理高雄永安阿公店溪出海口北岸，共同發起「2020 用愛環抱海洋『919 企業行動力 我們淨灘趣-高雄企業公益大淨灘』」活動圓滿成功。10 月 27 日，由福智文教基金會謝文寬特助、李建明課長、陳瑛霞，慈心有機農業發展基金會黃文吉課長，王宣蘋專員等一行特別安排拜訪本公司。



總經理致贈福智文教基金會本次阿公店溪淨灘之活動誌，由謝文寬特助接收。

福智傳承佛法揚，日常和尚照慈光；

明心見性真誠悟，淨塑高瞻妙吉祥！

歲次庚子荷月時節之穀旦良辰，為福智團體假阿公店溪出海口北岸辦理淨灘淨心，守護生命、用愛環抱海洋以誌！

總經理請企劃處、管理處等派員陪同，表達共同把關懷生命的視野，從陸地伸向海洋，並計畫推動心靈成長之相關合作表達支持，展現對地方與各界的關懷與溫暖。總經理表示，台灣四面環海，有著相當豐富的海洋資源，在生態保育、觀光遊憩、經濟發展、漁業生產以及國防安全上都有重要的功能。因此，維護海岸地區的清潔衛生，不但攸關一個國家的海岸品質及豐沛生產力，對於當地社區民眾的生活福祉，也有密切的關係，期盼再一起為守護海洋而努力，成為台灣一股安定與祥和的力量。



福智文教基金會及慈心有機農業發展基金會與本公司工作人員有密切的合作默契

